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În martie 2025, partenerii
InCaSa s-au reunit la Arad,
România, pentru o Întâlnire
Transnațională a Proiectului de
două zile, marcând un moment
important pentru a reflecta
asupra progresului și a contura
următoarea fază a proiectului.
Pe parcursul întâlnirii, partenerii
au analizat etapele cheie, au
împărtășit perspective și au
colaborat pentru a rafina
strategiile și a se asigura că
proiectul continuă să avanseze
cu o viziune puternică și
incluzivă.
Discuțiile s-au concentrat pe
transpunerea rezultatelor
cercetării în instrumente
practice, pe consolidarea
colaborării și pe pregătirea
activităților viitoare care vor
aduce proiectul mai aproape de
grupurile sale țintă.

Printre principalele aspecte importante, partenerii au
explorat principalele rezultate ale cercetării Pathfinder, au
discutat despre dezvoltarea continuă a aplicației web
Compass și au avansat Planul și Cronicile Călătoriei,
care sunt acum aproape de finalizare.

Întâlnirea a permis, de asemenea, partenerilor să
rafineze strategiile de diseminare, îmbunătățind
informarea și implicarea, planificând în același timp
viitoarea instruire online și experiența practică Camino.

Un moment special al întâlnirii a fost filmarea
testimonialelor echipei pentru documentarul final,
surprinzând vocile și perspectivele din spatele proiectului.

Dincolo de sesiunile de lucru, partenerii au petrecut
momente informale împreună, consolidând conexiunile și
consolidând spiritul de colaborare care impulsionează
InCaSa.
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Ariana - România
Faptul că am făcut parte din InCaSa m-
a ajutat să înțeleg cât de importantă
este accesibilitatea în experiențe din
viața reală, cum ar fi Camino de
Santiago. Mi-a arătat că incluziunea nu
înseamnă doar acces fizic, ci și empatie
și colaborare.

„InCaSa mi-a deschis perspectiva și mi-
a arătat că toată lumea merită să
experimenteze cu adevărat lumea.”
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Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate aparțin autorului/autorilor și
nu reflectă neapărat opiniile și punctele de vedere ale Uniunii Europene sau ale Instituto de

La Juventud. Nici Uniunea Europeană, nici autoritatea care a acordat finanțarea nu pot fi
trase la răspundere pentru acestea.

Manel - Spania
După ce am fost diagnosticat cu o
boală neurodegenerativă, am decis să
parcurg Camino de Santiago pas cu
pas, transformând o provocare a vieții
într-un obiectiv personal. În doi ani, am
parcurs unul dintre cele mai lungi
trasee, descoperind o forță pe care nu
știam că o am.

„Camino mi-a arătat că încă există
oameni autentici în lume - oameni pe
care îi porți în inimă pentru totdeauna.”
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